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ВСТУП

Актуальність. Для забезпечення ефективного функціонування та інноваційного розвитку національної економіки та суб’єктів господарювання в умовах глобальних викликів передусім необхідний концептуальний підхід до управління фінансовими результатами діяльності на мікрорівні.. Дослідження теорії і практики фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання надає змогу стверджувати, що сьогодні управління цими процесами потребує удосконалення теоретико-методичної бази. Це обумовлює актуальність та закономірність дослідження сутності забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів.
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання фінансових результатів  суб’єкта господарювання досліджувались в наукових працях багатьох українських та зарубіжних вчених. Окремі аспекти цієї тематики висвітлені в роботах І. Ансоффа, І. Бланка,  Ф. Бутинця, Е. Альтмана, І. Ансоффа, Є. Масленнікова, О. Побережець,  І. Ломачиснької, Ю. Мельника, Є. Мниха, Н. Прокопенко, А. Сміта, І. Стоянова, В. Сопко, Л. Волощук  та інших.
Мета i завдання. Метою дослідження є теоретичне та методичне  обґрунтування забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів.
Досягнення мети кваліфікаційної роботи обумовило необхідність постановки та вирішення таких завдань:
– дослідити теоретичну основу фінансових результатів;
· запропонувати інструментальне забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів;
–  виокремити моделі забезпечення процесу оцінювання результатів діяльності;
– провести аналітичне дослідження результатів діяльності та системи управління суб’єктом господарювання;
– сформувати механізм управління фінансовими результатами  для суб’єкта господарювання;
– запропонувати концепцію контролінгу в управлінні фінансовими результатами  для суб’єкта господарювання.
Об’єктом дослідження є процес забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів. 
Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні аспекти забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів.
У першому рoздiлi досліджено теоретична основа  забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів. У другому рoздiлi прoведенo аналітичне дослідження результатів діяльності та системи управління суб’єктом господарювання.  Удосконалення  системи забезпечення оцінювання фінансових результатів суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів розглянуто у третьому рoздiлi. 








ВИСНОВКИ 

У кваліфікаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано вирішення важливої науково-прикладної проблеми, що полягає у розробці концептуальних, теоретико-методичних та практичних рекомендацій щодо концептуального забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів. Отримані наукові результати сприятимуть підвищенню ефективності система стратегічного менеджменту ПрАТ «Буялицький комбінат хлібопродуктів». 
Дослідження підтвердило, що оцінювання та управління результатами зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів  вимагає комплексного підходу до максимізації позитивних результатів діяльності господарських одиниць та дослідження результатів діяльності зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів  від усіх напрямків (експорту або імпорту). 
Результати діяльності ПрАТ «Буялицький комбінат хлібопродуктів»в умовах глобальних викликів – це кількісне та якісне визначення підсумку діяльності ПрАТ «Буялицький комбінат хлібопродуктів»в умовах глобальних викликів на основі адаптованої системи показників під впливом факторів зовнішнього та внутрішнього середовища в процесі використання наявних ресурсів за умови досягнення стратегічних цілей в економічному, фінансовому, соціальному та екологічному напрямкам з урахуванням  господарського сегменту ПрАТ «Буялицький комбінат хлібопродуктів».            
Формування фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів  здійснюється під впливом безлічі контрольованих і неконтрольованих факторів і за рахунок багатьох джерел, різних за своїм фінансово-економічним змістом та кількісними й якісними аспектами. 
Доведено, що фінансові результати зовнішньоекономічної діяльності ПрАТ «Буялицький комбінат хлібопродуктів»в умовах глобальних викликів  сфокусовані на  підсумку експортних і імпортних операцій суб’єктів господарювання з урахуванням сегментних складових та напрямків формування. У свою чергу, результат діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів  визначається особливостями їх зовнішньоекономічних операцій та загалом характеризує наслідки в операційній, інтеграційній, фінансовій, екологічній, соціальній, інноваційній та інших сферах ПрАТ «Буялицький комбінат хлібопродуктів» в умовах глобальних викликів. 
Обґрунтовано, що дослідження та систематизація інструментів забезпечення системи оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів надає можливість стверджувати факт відсутності єдиного уніфікованого інструментарію. Правомірно зробити висновок, що оцінка фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів має бути комплексним процесом, що передбачає застосування цілісної системи методів оцінки результативності й ефективності зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів. Використання запропонованого алгоритму оцінки фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів дозволить визначити резерви та оперативно впровадити ряд відповідних заходів щодо підвищення рівня прибутковості експортно-імпортних операцій.
З’ясовано, що фінансові результати зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів визначається їх особливостями операційної діяльності та візуалізує наслідки експортно-імпортних операцій. Визначений, досліджений, запропонований, обґрунтований та систематизований інструментарій оцінювання фінансових результатів зовнішньоекономічної діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів визначає сутність забезпечуючого аналітичного інструментарію, який дозволяє встанови всі аспекти зовнішньоекономічної діяльності відповідно суб’єкта господарювання. Запропоновані інструменти забезпечать достовірною аналітичною інформаціє систему управління фінансовими результатами суб’єктів господарювання, що надасть можливість візуалізувати ефективність його господарських процесів.
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